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2. Hazi feladat

(Végeselem analizis)

Hatarozza meg végeselem modszerrel a tartoszerkezet (lasd 1. melléklet) kdozépvonalanak elmozdu-
lasat és a rid keresztmetszeteinek szogelfordulasat az A, B és C keresztmetszetekben! Hasznaljon
két egyforma hosszusag hiizott-nyomott, hajlitott-nyirt, csavart radelemet. frja le részletesen az
elvégzett szamitasokat (lasd 3. melléklet). A szamitogépes algebrai rendszerekkel (pl. MAPLE,
wxMaxima, Mathematica, stb.) elvégzett szamitdsokat kinyomtatva mellékelje. A kapott eredmé-
nyeket az els6 hazi feladat eredményeivel egyiitt irja be a 2. mellékletben talalhaté tablazatba. Ha-
sonlitsa 0ssze a Ritz-mddszerrel kapott és a végeselem modszerrel kapott eredményeket. Melyik
szamitassal késziilt eredmény pontosabb? Indokolja meg a vélaszat.

A tartd6 geometriai és anyagjellemz6i (1, =6-10"mm* E=2-10°MPa,l =1m), valamint terhelése
(d=(—208, )N/m,F, =(~10€, )Nvagy M, = (56, )Nm) ismert. A szamitisoknal csak a hajlitasbol
szarmazo6 alakvaltozasi energiat vegye figyelembe!

A feladatokat A4-es lapon kézirassal kidolgozva, igényes kivitelben kell beadni. Az els6 oldalnak

tartalmaznia kell a feladat kiindulo adatait (abrat), a Hallgatd nevét és hallgatoi kodjat. A feladato-
kat (lasd 1. mellékelt) az alabbi beosztas szerint kell megoldani és beadni:

QTNKN6 8
HIX1CF 9
EAH6QU 10
PTKLWF 11
I5A6MB 12
EGJ8S4 13
DUCYAL 14
XHFMNZ 15

Beadasi hataridd: 2011. december 9.
A beadas postai uton is lehetséges. Cim:
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1. Melléklet
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2. Melléklet:

Elmozdulas [mm]

2-od foku koze- | 3-ad foku koze- | 4-ed foku koze- VEM egzakt megol-
lités lités lités das
A keresztmetszet
B keresztmetszet
C keresztmetszet
Szogelfordulas [°]
2-od foku koze- | 3-ad foku koze- | 4-ed foka koze- VEM egzakt megol-

lités

lités

lités

das

A keresztmetszet

B keresztmetszet

C keresztmetszet




3. Melléklet

Utmutatas a megoldashoz

1

. Irja fel az egyes végeselemek merevségi matrixait.
. Irja fel az egyes végeselemekre hatd vonal mentén megoszld terhelésekbdl szarmazé tehervektort.
. Az egyes végeselemek merevségi matrixainak felhasznalasaval irja fel a teljes szerkezet merevsé-

gi matrixat.

. Az egyes végeselemekre haté vonal mentén megoszlo terhelések tehervektorainak segitségével

irja fel a teljes szerkezetre vonatkozo, vonal mentén megoszl6 terhelésekbdl szarmazo tehervek-
tort.

. Irja fel a teljes szerkezetre vonatkozéan a koncentralt erékbdl és koncentralt nyomatékokbol

szarmazo tehervektort.

. A teljes szerkezet merevségi matrixat ¢és a tehervektorat modositsa gy, hogy az eldirt kinemati-

kai peremfeltételek teljesiiljenek.

. Irja fel a megoldandé lineéris algebrai egyenletrendszert.
. Oldja meg a felirt egyenletrendszert, és irja be a 2. mellékletben talalhato tablazatba a megolda-

sokat.



